

Nyolc év kihagyás után bemutatják Gyergyószentmiklóson a Gyilkos-tó legendája című táncszínházi előadást

# Felélesztik a 180 éves legendát

Újra bemutatják a Gyilkos-tó legendája című táncszínházi előadást július 23-án, az eseményt az idén 180 éves gyergyószentmiklósi tavat ünneplik.

Felújított változatban kerül színre július 23-án a Gyilkos-tó legendája című táncszínházi előadás, amelyet 2009-ben mutattak be első alkalommal. A táncjátékot annak kapcsán mutatják be, hogy idén 180 éves a Hargita megyei Gyilkos-tó, amely 1837-ben keletkezett egy hegycsúszamlás következtében. A Gyergyószentmiklósi Művelődési Központ szervezésében a Népművészeti Sokadalom és a Szent Kristóf-kápolna búcsúünnepek adják elő a produkciót a Gyilkos-tó partján felállított szabadtéri színpadon – fejtette ki Főrika Sebestyén, a művelődési központ igazgatója. A darab rendezője ezúttal is Ivácson László, a Háromszék Táncgyűttes tagja, koreográfusa. A Hóvirág Néptáncgyűttes tagjai lesznek most is a tánc-



A Gyilkos-tó partján felállított szabadtéri színpadon mutatják be újra a táncszínházi előadást július 23-án

sok, a muzikusok és kórus tekintetében még nincs végleges döntés. A nyolc évvel ezelőtt látott darabhoz képest további változások is várhatók. A korábbi előadás zeneszerzője, C. Tóth Zoltán nem része a csapatnak, így a szimfonikus zene világról a hangsúly a népzeneire tevődik át. „Az elmúlt évek so-

rán sokat gyarapodott a Hóvirág együttes tagjainak a tánctudása, én is másként nézek erre a világra, és hiszem azt is, hogy az alkotás mindig aktuális kell hogy legyen, ezért fog a közönség is mást látni a színpadon, mint 2009-ben. Az egykori előadásnak én inkább a táncrészére összpontosítok most, mert jó

táncosokkal dolgozhatok, és az elmúlt időszakban sok gyergyói tánc került haza, így alkalmunk nyílt a visszatérésre” – fogalmazott Ivácson László. A számos Gyilkos-tó-legendája közül a klasszikusat dolgozzák fel az előadásban: elmesélik, hogy miért omlott össze a hegy, miként zárta el a völgyet, és alakított-

ta ki a tavat, a darab főszereplői Eszter és Miklós. „Erre a legendára Gyergyószentmiklós azért lehet büszke, mert 180 év leforgása alatt a gyergyói emberek alkották ilyenre. Itt élt közöttünk az a gyönyörű hölgy, akitől a nép úgy gondolta, beemeli a legendák sorába egy majdnem Rómeó és Júlia-történet keretében” – közölte a rendező. Hozzátette, a legenda úgy végződik, hogy ha belenéz a tó vizébe, akkor Eszter szép szemé néz vissza rád. Ivácson László szerint ennél szebb hasonlat nem is kell, és ezt nem Shakespeare írta meg, hanem itt született, a gyergyói ember találta ki. „A 180 éves múltat a jelenel a Hóvirág Néptáncgyűttes fiataljai, gyerekei fogják összekapcsolni. Mivel 156 gyerek el sem férne a színpadon, így a legkisebbek most kimaradnak a produkcióból, a harmadik osztályosok és nagyobb diákok lépnek színre, a Topánka, a Gereben és a Hóvirág tagjai, körülbelül hetvenen” – közölte Szász Ferenc együttesvezető. A próbák már zajlanak, az egyeztetések zeneszerekkel, énekesekkel folyamatban vannak. Ivácson László hétvégékre tömbösíti az oktatást, a begyakorlást Szász Ferenc irányításával végzik a táncosok, akik közül még ezután választják ki Esztert és Miklóst.

BALÁZS KATALIN

## Természetfilmek fesztiválja Kolozsvári tehetség a Virtuózok élő döntőjében

A Gödöllői Nemzetközi Természetfilm-fesztivál egyik, határon túli helyszíne lesz Kolozsvár, ahol május 26–28. között vetítenek számos alkotást. A fesztivál égisze alatt két filmszemlét (nemzetközi filmszemlét és Kárpát-medencei filmszemlét) rendeznek. Az idei versenyre a világ 58 országából közel 300 nevezés érkezett, amelyek közt a legnagyobb európai filmes és tévé stúdiók alkotásai is megtalálhatók. A fesztivállal egy időben 19 magyarországi és 2 erdélyi nagyvárosban természet- és környezetvédelmi tematikájú filmek válogatását vetítik le az Országos Természet- és Környezetvédelmi Filmnapok programon belül. A kolozsvári rendezvénynek a

Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem kolozsvári kara ad otthont. Az esemény keretében meghirdettek egy fotópályázatot is, amelynek eredményét a Gödöllői Nemzetközi Természetfilm-fesztivál vetítéssorozatán közli a zsűri a Sapientia EMTE Tordai úti épületének aulájában. A Gödöllői Nemzetközi Természetfilm-fesztivál a régió egyik kiemelkedő természet- és környezetvédelmi eseménye. A rendezvény célja, hogy lehetőséget adjon a mai kiváló filmkészítőknek és alkotóknak műveik szélesebb körben való megismertetésére, bemutatására és a megmérettetésre.

B. L. J.

Az élő döntővel folytatódik pénteken a Virtuózok című klasszikus zenei tehetségkutató a Duna Televízióban 19.30-kor – közölte az MTI. A kolozsvári Kis Radu (porténkon) a tinik kategóriájában méri össze tudását Nagy Zoltán Ferencsel és Nyilas Gyöngyvérrel. A pénteki műsorban a kicsik közül Simic Aleksander, Abouzahra Amira és Remenyik Balázs, míg a nagyok korcsoportjából Kristóf Réka, Lukács Gergely és Beéri Benjámint szerepel. Medvegy Anikó, a Duna Televízió csatornaigazgatója elmondta, a műsor harmadik szériájának újdonsága, hogy a döntő ideje alatt a közönség is szavazhat a közép-döntőbe jutott 27 gyerekre, fiatalra, a közönségdíjas pedig egy európai koncertfellépést nyer. „A misszióknak, hogy a fődíjasok mellett minél több tehetség kapjon lehetőséget, szerezhessen koncertutint. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (MTVA) mellett a közreműködő zenekarok is ajánlanak fel különdíjakat” – hangsúlyozta a csatornaigazgató. A három korcsoport – kicsik, tinik és nagyok – válogatóit és elődöntőit felvételről láthaták a tévézők. A Virtuózok minden korcsoportjában előbb válogatóműsort rendeztek, amelyekből korcsoportonként kilenc-kilenc versenyző jutott az elődöntőkbe. A tinik, a kicsik és a nagyok elődöntőiből is három-három versenyző szerepel a pénteki élő dön-



tőben, ahol a korcsoportok győzteseit hirdetik ki, és a nézők megszavazhatják a műsor közönségdíjasát is. A június 2-ai fináléban pedig a közönség voksai alapján születik meg a Virtuózok abszolút nyertese. A zsűrit Miklósa Erika Kossuth- és Liszt-díjas opera-énekesnő, Batta András Széchenyidíjas zenetörténész és Kesselyák Gergely, az Operaház első karmestere, Liszt-díjas művész mellett idén Várdai István Liszt-díjas csellóművész és Balázs János Liszt- és Prima-díjas zongoraművész alkotja. Az idei széria műsorvezetői Koltay Anna és Bószé Ádám. Az MTVA komolyzenei műsorának célja, hogy minél szélesebb körben ismeresse és szeresse meg a klasszikus zenét, valamint fiatal komolyzenei tehetségeket fedezzen fel.

KRÓNIKA

### Meghalt Roger Moore brit színész

89 éves korában elhunyt Sir Roger Moore, a Bond-filmek legendás sztárja, angol színész, producer – közölte az Index. A színész Svájcban halt meg, halálhírért a közösségi média felületein közölte családja, azt írják, egy rövid, de nehéz rákkal való küzdelem után hunyt el. „Mély fájdalommal kell megosztanunk a szörnyű hírt, hogy édesapánk, Sir Roger Moore ma életét veszítette” – olvasható a tegnapi bejegyzésben. Roger George Moore karrierje kezdetén dolgozott grafikusként, fotómódelként, filmstatisztaként. Cambridge-ben kezdte a színészi pályáját, majd 1945-ben, a tisztis iskola elvégzése után a Szórakoztató Szolgálat színésze lett. 1952-től Hollywoodban filmezett, 1956-tól a BBC tévésztárja. Leghíresebb szerepei: az Ivanhoe c. sorozat, Az Angyal sorozatban a címszereplő Simon Templar, a Minden lében két kanálban Lord Brett Sinclair (Tony Curtis partnereként) és hét alkalommal James Bond. A James Bond-filmek után már nemigen szerepelt emlékeztető filmekben, vagy alakított marandandót. 1991-től az UNICEF különleges nagykövete volt, 1999-ben az angol királynő lovagá ütötte.

HÍRÖSSZEFOGLALÓ



Vackor, a Vargyas-szorosai medve életét webkamerán lehet követni